VHCTPYKLUMSA NO YCTAaHOBKE 3aLUUTbI

1. CHATb WTaTHY0 METarnIMYeCcKyto 3alyuTy.

2. YnanuTb LUTaTHble KpeneXHble CKobbI.

3. 3anoxuTb ABe KpenexHble NnaHku 1 Ha KPOHLUTEWHbI B
3agHeun yacTn nogpamMHuUKa aBTOMOOWIA U BBEPHYTL B HUX Ha
Heckonbko obopotoB asa bonta M10x35.

4.YCTaHOBUTL 3alUNTy, HAAEeB ee 3aHI0K YacTb Ha paHee
ycTaHoBneHHble 6onTel M10x395, a nepeaHIon YacTb 3aKpenuTb
contamu M10x35 c BTynkamn 2, noodyepeHoO 3aknagbiBas
KpeneXHble NnaHkK 1 Yyepes MoOHTaXHble OTBEPCTUA.

5. [lononHUTENBHO 3aKpennuTb LIeHTpanbHYH YacTb C
nomoLUbto 6ontoB M10x35 ¢ BTynkaMmu 3 M KpeneXHbIX NnaHoK 1.

6. Bce TOUKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

Land Rover Freelander 2

ApT. 38.11 ['of Bbinycka: 2006 - O6bém asuratena: All
kapTepa u KII

KoMmnnekTywLwine Kon-Bo
Bont M10x35 6 WrT.
LLlanba M10 (ycuneHHan) 6 WrT.

KpenexHaa nnaHka 1 6 WT.

Btynka 2 =10 mm e 2 W

Brynka 3 =15 mm 2 WrT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

MOMEHT 3aTAXKN
pe3b00BbIX COeANHEHUMN:
M10 - 8,8 H*Mm.

Bec vanenua: 10 Kr

ABTOKOMMNOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOHC TPVKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE MSMEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YeTaHOBIM 623 yBEROMNEHNA NOTPEGUTENA.




